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Velkommen



Feb. - 2005

Harløselokalråd
Spørgeskema undersøgelse

HARLØSE

2

• Indledning
• Resultat af spørgeskema
• Bemærkninger til spørgeskema
• Konklusion af spørgeskema
• Hjemmesiden
• Information vedr. hastigheds dæmpende 

foranstaltninger
• Information vedr. udretning af Harløsevej 

til Egespurs Allé
• Eventuelt

Dagsorden
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Vi uddelte 212 spørgeskemaer
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Vi uddelte 212 spørgeskemaer

Vi fik 75 besvarelse
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Vi uddelte 212 spørgeskemaer

Svar procent på 35%

Vi fik 75 besvarelse
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Område I & II
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Har du en positiv holdning til at område I
kan inddrages i Ny Harløse og bebygges i 
en eller anden form.

Spørgsmål 1

Ja
41

(55%)

Besvarelse:

Nej
34

(45%)
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Har du en positiv holdning til at område II
kan inddrages i Ny Harløse og bebygges i 
en eller anden form.

Spørgsmål 2

Ja
43

(57%)

Besvarelse:

Nej
33

(43%)



Feb. - 2005

Harløselokalråd
Spørgeskema undersøgelse

HARLØSE

9

Har du en positiv holdning til at 
Gundergaard kan nedrives med tilhørende 
erhvervsvirksomhed.

Spørgsmål 3

Ja
42

(61%)

Besvarelse:

Nej
27

(39%)
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Er du interesseret i, at der opføres et antal 
senior boliger i lokalområdet

Spørgsmål 4

Ja
34

(46%)

Besvarelse:

Nej
40

(54%)
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Skal eventuelle byggeprojekter indeholde 
fælles arealer, som kunne anvendes til f.eks 
en boldbane, bålplads ect. 

Spørgsmål 5

Ja
47

(66%)

Besvarelse:

Nej
24

(34%)
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Vil en yderligere udbygning af Harløse 
kunne påvirke de nuværende trafikale 
forhold.

Spørgsmål 6

Ja
61

(82%)

Besvarelse:

Nej
13

(18%)
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Hvis der skulle ske en bebyggelse, hvad 
synes du så at der skal bygges. 

Spørgsmål 7

Ejendomme
Parcelhuse
Klyngehuse
Blandet

Besvarelse:

43
28
23
24
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Hvis der skulle ske en bebyggelse, hvad 
synes du så at der skal bygges. 

Spørgsmål 7

Ejendomme
Parcelhuse
Klyngehuse
Blandet

Besvarelse:

43
28
23
24
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Vil en ny vejføring af Harløsevej, således at 
den udrettes frem til Industrivænget 
forbedre de trafikale forhold til /igennem 
Harløse.

Spørgsmål 8

Ja
46

(61%)

Besvarelse:

Nej
30

(39%)
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Mener du en udretning af Harløsevej vil 
give en øget trafik i lokalområdet. 

Spørgsmål 9

Ja
39

(52%)

Besvarelse:

Nej
36

(48%)
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Er du interesseret i at have forlystelesparker 
eller lignende aktiviteter i lokalområdet.

Spørgsmål 10

Ja
3

(4%)

Besvarelse:

Nej
68

(96%)
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Spørgsmål
1. Bebyggelse af område I
2. Bebyggelse af område II
3. Bebyggelse af Gundergaard
4. Seniorboliger
5. Fælles arealer
6. Udbygning, trafikpåvirkning
8. Forbedring af trafikforhold
9. Øget trafik
10. Forlystelsesparker

Ja
41
43
42
34
47
61
46
39
3

Nej
34
33
27
40
24
13
30
36
68
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Spørgsmål
1. Bebyggelse af område I
2. Bebyggelse af område II
3. Bebyggelse af Gundergaard
4. Seniorboliger
5. Fælles arealer
6. Udbygning, trafikpåvirkning
8. Forbedring af trafikforhold
9. Øget trafik
10. Forlystelsesparker

Ja
41
43
42
34
47
61
46
39
3

Nej
34
33
27
40
24
13
30
36
68
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Spørgsmål
1. Bebyggelse af område I
2. Bebyggelse af område II
3. Bebyggelse af Gundergaard
4. Seniorboliger
5. Fælles arealer
6. Udbygning, trafikpåvirkning
8. Forbedring af trafikforhold
9. Øget trafik
10. Forlystelsesparker

Ja
41
43
42
34
47
61
46
39
3

Nej
34
33
27
40
24
13
30
36
68
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Bemærkninger
Lokalrådet takker for de mange bemærkninger som vi har 
fået.

Alle bemærkningerne kan ses på vores hjemmeside:

WWW.HARLØSELOKALRÅD.DK
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Konklusion - Udbygning
Der er en positiv holdning note for en udbygning af Ny 
Harløse. Udbygningen/udstykningen skal primært være 
større ejendomme. 

Note:      41-43 positiv besvarelse ud af 212 spørgeskemaer, altså 20% af befolkningen.
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Konklusion - Trafik
En udbygning af Ny Harløse, samt en udretning af 
Harløsevej til industrikvarteret vil give en større 
trafikbelastning på Harløsevej.
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Konklusion - Seniorboliger
Der er ikke et stort ønske om seniorboliger i lokalområdet 

Konklusion - Forlystelsesparker
Nej tak! 
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Hjemmesiden
Michael Roland viser os hjemme siden.
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Hvis diverse myndigheder godkender 
planerne, vil arbejdet blive gennemført i 
sommeren 2005.

Sådan ser de ud……. Jeg har modtaget en 
elektronisk tegning fra kommunen, som jeg 
vil vise i et andet program.

Hastigheds dæmpende foranstaltninger
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Kommunen udarbejder en lokalplan for 
området, som vil blive udsendt til høring i 
sommeren 2005. Ved denne høring kan en 
hver borger kommentere projektet. 

Udretning af Harløsevej

Projektet forventes tidligst at starte ved 
årsskiftet 2005/06



Feb. - 2005

Harløselokalråd
Spørgeskema undersøgelse

HARLØSE

28

Eventuelt


